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Ejercicio 1 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas.

El sistema secuencial es un generador de patrones, en el que las salidas son

g A B Cc D las sefales de control necesarias para que se ejecuten las cuatro
s 1 Jd 1 operaciones en el orden descrito en el enunciado.
:g nyn nfn El orden de las sefales de control en el diagrama de estados es: sol so2 op
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8 o R = B-D Ql Qo Ql’ Qo’ sol 502 op D Q=20
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L R = A-D 0 0 0 1 1 1 0 coaaa
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R = B+C; 1 0 1 1 1 0 1 |
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Ejercicio 2 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control

necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas.
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(@)
IS

s0l -viviivvve: I N 1IN Y K -so2

op
Entradas de la ROM Salidas de la ROM

Estado actual Entrada Estado siguiente Control
Q2 Q1 Qo Vv Q2’ Ql’ Qo’ sol so2 op
0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
R = B-D; o o 1 N R N
R = A+C; 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0
if( v=1) 0 1 0 0 1 0 0 1 1 1
R = A-C; 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1
else 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1
R = A-D; 0 1 1 1 1 0 0 1 0 1
R = B+C; 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

resto
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Ejercicio 3 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas.

A B
n n
SO mrreerrrensd 1 O
IdA -veeeesene > REGA<

RegA
RegB
RegA
RegB

El orden de las sefales de control en el diagrama de estados es el
siguiente: sol so2 opl opO IdA IdB
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Entradas de la ROMI

011110

Salidas de la ROM

Estado actual Estado siguiente Control

Q1 (0]0) Ql1’ Qo0’ sol so2 opl op2 IdA IdB
0 0 0 1 1 1 1 0 1 0
0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
1 0 1 1 0 1 1 1 1 0
1 1 0 0 1 0 0 1 0 1




Ejercicio 4 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas.

El orden de las sefiales de control en el diagrama de estados es el

A B
siguiente: sol so2 opl opO0 IdA |dB
8 n n
)
= 50\
= s 10 1 /e
5 sol s02 010110
o op, op, s
0 O X+y
0 1 X-y
1 0 xandy
1 1 Xxory
- op
Entradas de la ROM Salidas de la ROM
9 Estado actual Entrada Estado siguiente Control
S idA -f--->] REGA S P REGB [ [~ 148 Q2 Q1 Q0 % Q2 Q1" Q0 sol so2 opl op0 IdA IdB
s 0 0 o 0 o o ¢ o 1 o0 1 1 o0
£ 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 0
N RegA = A-B; 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1
§8 ’ 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
S § = .
g S RegB = A+B; 0o 1 0 0 I T T T T T G
57 if( v=1) 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 0 1
S 8 RegB = RegA or B; 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0
&« else 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0
RegA = RegB and A; 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
RegA = RegB+RegA; 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0
resto - - - - - - - - -
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Ejercicio 5 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas.

El orden de las sefiales de control en el diagrama de estados es el

siguiente: |dOp1 IdOp2 IdR opl op0 dirOpl dirOp0 dirR1 dirR0O we

\'4
dirOp -+ /e >{RA RD
2 38 ,7{\ A
QirR =eeeiflonend R
dirR /2 >lwa 5% 1O worevnee > Reg0p1< >Reg0p2 P - Idop2
WD
WE
A
. Op; 0P S
we 0 0 Xty Z Grrnnenn v /
0 1 E_M ............. 22
170 xandy Y G ALU 2
1 1 xory [N
A S
<
IdR  -eveeeeres > RegR < 000----001 00100----0
RegOpl = BR[1]; Entradas de la ROMI Salidas de la ROM
RegOgZ - BR[2] , Estado actual Estado siguiente Control
_ : . Q1 (0]0] Q1’” QO IdOpl IdOp2 IdR op dirOp dirR we
RegR = RegOpl+RegOp2; 5 0 0 1 1 0 0 —_ 01 — 0
BR[0] = RegR; 0 1 1 o o 1 0 - 10 - 0
1 0 1 1 0 0 1 00 - - 0
1 1 0 0 0 0 0 - - 00 1
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Ejercicio 6 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas. Las operaciones que puedan realizarse en paralelo se
realizaran durante el mismo estado.

El orden de las sefiales de control en el diagrama de estados es el
siguiente: [dOp1 dirOp1 IdOp2 dirOp2 IdR op dirR we

\'4
dirop1 /2 ------ >{ra1  RD1
dirop2 -...... A->RA2 S £ RD2
) —>
WD WE IdOp_‘l ........... > Regop1< >Regop2 |[Gmeeeeeeees Idopz 1011100---0
. OP; OPg S
we 0 0 X+Y 7 Geeereeen V /
0 1 X_M ............. 22
TS PRV ALU ;
1 1 xory n\\
[ > Regr <
Entradas de la Salidas de la ROM
RegOpl = BR[1]; ROM
RegOp2 = BR[2]; Estado actual |Estado siguiente Control
RegR = RegOpl-RegOp2; Ql Q0 | Q1' QO IdOpl dirOpl IdOp2 dirOp2 IdR op dirR we
BR[3] = RegR; 0 0 0 1 1 01 1 10 0 == == 0
0 1 1 0 0 == 0 == 1 01 == 0
1 0 1 1 0 == 0 == 0 == 11 1
1 1 = = = = = == == == =




Ejercicio 7 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas. Las operaciones que puedan realizarse en paralelo se
realizaran durante el mismo estado.

El orden de las sefales de control en el diagrama de estados es el
siguiente: dirOp1 sOp1 |dOp1 dirOp2 sOp2 IdOp2 op IdR dirR we

<

dirOp1 - f-->{RA1 RD1
dirop2 -...... /2 .>|rA2 RD2
dirR ../2. ...... >lwAa

WD

s Banco de
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[ Te )Y > Reg0p1< >Reg0p2 P— Idop2 " 011111-0-0 001010

1 xory S
] 0 ---0---0--0111
§ 117/ S > RegR<
S
S |
s
<2 RegOpl = A; Entradas de |
S ntradas de la .
§ § RegOp2 = BR[3]; ROM Salidas de la ROM
S — .
ég RegR = RegOpl and RegOp2; Estado actual JEstado siguiente Control
< = .
S8 BR[3] RegR; Q1 Q0 | Q1’ QO dirOpl sOpl |dOpl dirOp2 sOp2 |dOp2 op IdR dirR we
25 o oo 1 — 0 1 11 1 1 — 0 -— 0
0 1 1 0 == = 0 == = 0 10 1 == 0
1 0 1 1 — - 0 - - 0 — 0 11 1
1 1 = = == = = == = = == = == =




Ejercicio 8 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas. Las operaciones que puedan realizarse en paralelo se
realizaran durante el mismo estado.
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dirop1 /2 ------ >|ra1 RD1 *
dirOp2 ..\ / .>{rRA2 RD2 L
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.g IdR  -veveeennns >
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S

<
s i RegOpl = BR[O]; Tabla de verdad de la salida de la maquina de estados
g 9 RegOp2 = B;
o RegR = RegOpl-RegOp2; mmmmmmmm
§§ if( z=0 ) { 1 1 0 °
3 RegOpl = BR[1]; = B 0 — - 0 01 1 — 0
° 5 RegOp2 = BR[2]; 01 1 1 10 1 1 - 0 — 0
=l REGR = RegOpl-RegOp2; L B 0 L B 0 01 1 . 0

: - - 0 — - 0 — 0 01 1

BR(1l) = RegR;
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V
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resto
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Entradas de la ROM
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Ejercicio 9 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de control
necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas. Las operaciones que puedan realizarse en paralelo se
realizaran durante el mismo estado.

Vv
8 derp --;/2- ...... > RA . RD
S 38
3 dirR 42;. wa £
[
S WD
‘B WE
9 A
- i

[ 1eTS —— >l Regop1$ Pregop2 < Idop2

1 xory
a Xor n\\
_’g [T J— > Regr $
E | Tabla de verdad de la salida de la maquina de estados
<
.. © — .
°§ = §:gg§; - Elf“”' mmmmmmmmm
S ‘3 RegR = RegOpl-RegOp2; 1 1 0 0
8 5 if( z=0 ) { - - 0 - 0 01 1 — 0
5 b RegOpl = BR[1]; 01 1 1 - 0 — 0 — 0
S5 RegOp2 = BR[2]; 10 - 0 1 1 = 0 = 0
& & REGR = RegOpl-RegOp2; __ _ 0 _ 0 01 1 _ 0
) — - 0 - 0 — 0 01 1

BR(1l) = RegR;
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Salidas de la ROM

sOpl |dOpl
1 1
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dirOp
00
00
10
10

Qo’
1
1
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0
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Estado siguiente

Ql’
0
0
1
0
1
1
0
0
0
0
0
0

Entrada
V
0
1
0
1
0
1
0
1
0
1
0
1

Qo
0
0
1
1
0
0
1
1
0
0
1
1

Entradas de la ROM
resto

Estado actual
Ql
0
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1
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Ejercicio 10 Dado el camino de datos de la figura, implementar la maquina de Moore que genera las sefiales de
control necesarias para realizar ciclicamente las operaciones indicadas. Las operaciones que puedan realizarse en
paralelo se realizardan durante el mismo estado.

Q A4 A
~ dirOp ../ ...... >|RrRA RD [
S 2 33
S dirR / ] E n
:5 1d - 2. ...... ) WA § ? n
g WO e SOPI wereereeenss 0
: IdOpl ........... b2 Regop1<
we
op; op, s
0o o0 X+y 7 Gorrernnen V /
0o 1 X=Y N ALY fCfrnn op
. D ALU 5
§ 1 1 xory A ¢
S n
S
£
S
°§ = RegOpl = A; Entradas de la ROM] Salidas de la ROM
£ 9 BR[1] = RegOpl+B; L
S :§ RegOpl = BR[3]; Estado actual |Estado siguiente Control
é b BR[2] = RegOpl-B; Ql Qo0 Ql’ QO dirOp sOpl |dOpl sOp2 op dirR  we
3 8 0 0 0 1 —_ 0 1 - —_— _ 0
L3 0 1 1 0 — - 0 o ©00 01 1
1 0 1 1 11 1 1 = == == 0
1 1 0 0 == = 0 0 01 10 1
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